



市委召开常委会扩大会议 传达学习习近平总书记给种粮大户徐淙祥的重要回信

许继伟主持 吴劲王图强金力出席

本报讯(全媒体记者施璇)7月5日,市委召开常委会扩大会议,传达学习习近平总书记给种粮大户徐淙祥的重要回信以及省党代表会议、全省领导干部专题会、全省粮食安全工作会、省委书记郑栅洁在泗县督导调研疫情防控工作时的讲话精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记许继伟主持会议并讲话。

市委副书记、市长吴劲,市人大常委会主任王图强,市委副书记金力,市委常委杨甫祥、孙军、李宝君、吴晓峰、万瑞健、邓继敢、吴晓佳等出席。

许继伟在讲话中指出,习近平总书记给种粮大户徐淙祥的重要回信,传递出党中央坚决抓好粮食安全的强烈信号,充分体现了习近平总书记对粮食安全的高度关注、对农民群众的深厚感情、对安徽工作的重视和对安徽“三农”工作的关心,为我们做好各项工作提供了根本遵循。全市上下要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的高度,切实学习宣传好、贯彻落实好习近平总书记重要回信精神,确保中央及省委决策部署在滁州落地生根、开花结果。

许继伟强调,要以习近平总书记重要回信精神为动力,认真贯彻全省领导干部专题会和粮食安全工作会精神,坚决扛稳粮食安全责任,推动各项政策落地见效,确保秋粮丰产丰收。要深入实施“两强一增”行动,围绕“发挥规模经营优势”“积极应用现代农业科技”“让种粮农民有钱挣、得实惠”等要求,大力推动机械强农、科技强农,真正实现粮食增产、农民增收、农民增收。要坚决抓好种子耕地保护,强化耕地保护,提升种业水平,提高粮食品质,牢牢守住耕地数量、质量双红线,为保障国家粮食安全作出新的更大贡献。

许继伟强调,全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻省党代表会议精神,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,认真落实“一改两为五做到”要求,埋头苦干、奋勇争先,全力以赴抓好下半年各项工作,决战“季季红”,拼出“满堂红”,努力党的二十大大胜利召开营造平稳健康的经济环境、和谐稳定的社会环境、风清气正的政治环境。要切实抓好第一要务,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求,多措并举稳经济,全力以赴扩投资,综合施策促消费,千方百计保主体,持续厚植新动能,始终保持稳中奋进的良好发展态势。要切实保障改善民生,用心用力解决好群众急难愁盼问题,扎实推进10项暖民心行动,统筹做好稳定和扩大就业、物资保供稳价、困难群众保障等各项工作。要切实抓好疫情防控,认真落实省委书记郑栅洁在泗县督导调研疫情防控工作时的讲话精神,始终绷紧思想之弦,严格落实各项防控措施,全力巩固来之不易的疫情防控成果。要切实守住安全底线,统筹发展和安全,全力以赴做好防风险、保安全、护稳定各项工作,确保政治安全、社会安定、人民安宁,以“走在前列、争创一流”的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

奋力开创高质量发展崭新局面 ——琅琊区贯彻落实“一改两为”大会精神

琅宣

琅琊区坚决贯彻落实省、市决策部署,用真抓实干的作风办好民生实事,用一流的营商环境服务企业,用生龙活虎的干劲抓好“双招双引”,全力推进新阶段现代化新琅琊建设。

以更大力度解放思想。对照“六个不”问题清单和“三破三立”工作要求,持续在全区范围开展“九个有没有”大讨论活动,切实把思想和行动统一到省市决策部署上来,聚焦区委第七次党代会定下的“两个走前列、两个上台阶”目标,强化“不进是退、慢进更是退”的危机感,增强“一日无为、三日难安”的责任感,以“将心比心”的态度、“马上就办”的速度、“办就办好”的力度,奋力开创琅琊高质量发展崭新局面。

以更实举措为民为企业。全面对标对表省、市新部署新要求,全力打造为民办实事、为企业环境的“百姓政府”。在双招双引上求突破。坚持“双招双引”一号工程不动摇,聚焦主导产业,搭建招商平台,推进以商招商,完善招才育才机制,力求100亿元以上大项目招引上有突破,引进高层次人才不少于30名。围绕非织造、健康食品等“四大产业链”,谋划一批重大转型项目,推进一批重点实施项目,坚决打好有效投资攻坚战。在优化营商环境上见成效。全面落实“十做到”“十严禁”要求,进一步深化“放管服”改革,高质量落实惠企政策,打通营商环境堵点难点。统筹抓好发展和安全,常

态化疫情防控和经济社会发展,全面推行“党建+信访”“清单+闭环”等工作机制,让企业放心投资、专心创业、安心经营。在增进民生福祉上下功夫。落实落细稳就业举措,推动居民收入稳步增长,逐步缩小城乡居民收入差距。大力实施民生工程,办好年度十件为民实事,关注“一老一小”,统筹抓好各项社会事业,推动高质量发展成果更多惠及全区人民。

以更严作风狠抓落实。强化责任担当。领导干部率先垂范,常态化深入基层一线调查研究,真正做到目光所至看到问题、耳听范围想到问题、所思所想直面问题、所作所为解决问题。强化求真务实。全力缩短“说了”和“做了”、“发文了”和“落实了”、“开会研究了”和“问题解决了”、“任务分解了”和“工作完成了”之间的距离,真正把工作成效体现在改革突破上、体现在具体项目上、体现在民生改善上、体现在企业困难问题的解决上。强化督查问责。对重大项目、重点工作抓好督查调度和情况通报,对严重损害营商环境和企业群众利益的行为,特别是搞形式主义、敷衍应付的,顶着不办、拖着不改的,坚决严肃问责、决不手软,真正让“躺平式”干部躺不住、混日子的没市场。

改作风 办实事 优环境 滁州在行动

许继伟在全市二季度招商引资“三看三比”巡回检查现场会上强调 大干三季度 冲刺四季度 确保圆满完成全年经济社会发展目标任务

吴劲主持 王图强金力出席

本报讯(全媒体记者张开兴)7月5日,全市二季度招商引资“三看三比”巡回检查现场会在滁召开。市委书记许继伟出席会议并讲话。他强调,要认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”工作要求,深入贯彻省委、省政府主要负责同志来滁调研讲话以及省辖市市委书记、市长二季度工作会议精神,进一步认清形势、正视问题,坚定信心、实干担当,以更好状态投入到下半年工作中,全力以赴抓招商、扩投资、稳经济、优环境,大干三季度、冲刺四季度,确保圆满完成全年经济社会发展目标任务,以“走在前列、争创一流”的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、市长吴劲主持会议,市人大常委会主任王图强,市委副书记金力,市领导杨甫祥、孙军、李宝君、吴晓峰、万瑞健、邓继敢、吴晓佳等出席会议。

会上,许继伟对这次巡回检查的中新苏滁高新区、凤阳县、天长市今年以来的工作进行了点评,肯定成绩,指出不足,提出要求,并就全市上半年经济运行情况进行了分析调度。他指出,在省辖市市委书记、市长二季度工作点评中,滁州延续了一季度的好势头,经济运行评价蝉联全省第一,信访形势总体平稳,营商环境持续优化,但还有一些短板不

足,决不能盲目乐观,必须坚持问题导向,保持拼抢状态、冲锋姿态,努力把各项工作都干成一流、做到极致。

就下半年重点工作,许继伟强调,三季度是决定全年发展走势的关键节点。要强力抓调度、补短板。做到紧盯目标调度、加强监测分析、夯实统计基础,决战“季季红”,拼出“满堂红”,确保主要经济指标持续争先进位。要强力抓项目、扩投资。清醒认识重大项目招引虎口夺食的态势,做到高频次招项目、高强度盯项目、高水平谋项目,高效抓好项目建设,形成更多实物工作量。要强力抓产业、稳经济。坚持三次产业协同并进,以产业稳发展、稳住经济基本盘。要强力抓结对、促一体。用好宁滁结对合作帮扶机制,抢抓机遇、主动作为,提速新型功能区建设,加快皖北集聚区发展,确保取得突破性进展、实质性成果。要强力抓改革、增活力。坚持抓小岗促全市,以三项“国字号”整市改革试点为牵引,持续深化农村综合改革,统筹抓好年度各项改革任务,推动深化改革走在省前列。要强力抓帮扶、优环境。发挥好各类便民服务平台作用,巩固扩大“优环境、稳经济”活动成果,深入联企、深度助企,切实优化服务、为企业减负、真心解难,持续优化“享满意”营商环境。要强力抓信访、办实事。持续

推进信访积案攻坚,最大限度地把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。深入实施暖民心行动,全力推动解决一批群众关注度高、反映较为集中、年内即能见效的民生实事,切实履行好保基本、保底线、保民生的兜底责任。要强力抓环保、优生态。各县(市、区)、责任单位要各负其责、各司其职,抓好突出问题整改,打好三大保卫战,确保生态环境质量持续提升。要强力抓安全、防风险。切实增强“时时放心不下”的责任感,抓好常态化疫情防控、风险防范、安全生产、防汛抗旱、防溺水等各项重点工作,坚决守住不发生系统性风险的底线。要强力抓党建、改作风。认真对照“虚、躲、冷、粗、假”作风问题,深入查摆、坚决纠治,持续改进工作作风,树立和践行正确的政绩观,以实际行动践行“一改两为”。

吴劲在主持会议时强调,各地各部门要认真学习贯彻此次会议精神,紧扣“四个走在前列”要求,紧盯经济运行、信访工作、营商环境三个方面突出问题,抓紧抓实抓好十个方面重点工作,大干三季度、冲刺四季度、确保全年红。

会上,中新苏滁高新区、凤阳县、天长市分别汇报“双招双引”和经济运行等情况;部分县(市、区)主要负责同志谈体会认识、差距不足和对策建议;与会市领导分别进行了点评。

我市开展2022年二季度招商引资“三看三比”巡回检查活动 许继伟吴劲率队 王图强金力参加



许继伟、吴劲等市领导在天长检查今度印制二期科技线项目。全媒体记者卢志永摄

本报讯(全媒体记者张开兴)7月5日,市委书记许继伟,市委副书记、市长吴劲率队,深入天长市开展2022年二季度招商引资“三看三比”巡回检查活动。市人大常委会主任王图强,市委副书记金力,市领导杨甫祥、孙军、李宝君、吴晓峰、万瑞健、邓继

敢、吴晓佳、龚健勇、余成林、单培,市政府党组成员刘茂松,市中级人民法院院长许徽,人民检察院检察长李玉科,滁州经开区管委会主任吴孝华,中新苏滁高新区管委会主任杨广兰等参加检查。

在天长市,检查组检查了鹿度环保新材料、今

麦郎制面二期、红帽子制盖、昆宇新能源、天大新能源、鑫铂光伏、万佳包装、华深铝业、嘉士伯、天长市文化艺术中心等,并听取了天长市党建工作情况汇报。

在天长市食品小镇,看产品展示、问生产经营、话发展谋划,详细了解有关企业发展情况后,检查组强调,要围绕延链补链强链持续做文章,不断完善产业生态圈,发展壮大食品产业。要积极主动对接衔接,让相关企业原材料供给更多的来自本地,拓宽农民收入渠道。要严格落实常态化疫情防控各项措施,统筹抓好安全生产等重点工作。

近年来,滁州高新区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不断优化发展环境,加速调整产业结构,综合实力持续提升。总投资100亿元的昆宇新能源项目,建设现场机器轰鸣,一片火热景象。今年1月开工建设的天大新能源项目,仅用145天就顺利投产。去年12月开工建设的鑫铂光伏项目,建设铝材挤压生产线60条、全自动立式氧化线2条,光伏铝边框自动生产线30条。察看建设现场,了解经营发展现状等情况后,检查组叮嘱要紧盯目标任务,倒排时间工期,推动开工项目加快建设,形成更多实物工作量。要遍访企业、助企纾困,以一流营商环境服务好实体经济发展。

在观看了天长党建宣传片,了解天长市党建工作有关情况后,检查组强调要以基层党建“六亮”行动为抓手,推动基层党组织全面进步、全面过硬,不断提高基层党组织服务群众、服务发展的能力水平,切实提升人民群众的幸福感、满意度。

按下项目“快进键” 奏响发展“进行曲” ——滁州经开区奋力实现主要经济指标“双过半”

吴新奇



盛夏时节,温度升高。滁州经开区的项目建设和企业生产同样在快速升温,从建设工地到机声隆隆的车间,一派热火朝天的发展场景。今年以来,滁州经开区把发展“头版头条”写在实体经济主战场,落实高质量发展要求,以“一天当两天用”的干劲、拼劲和效率,“对标找差、补短强特、创新实干”的信心决心,推动各项工作提速加力,为完成全年目标任务打下坚实基础。

真抓实干 打好双招双引攻坚战

今年以来,滁州经开区坚定不移把“双招双引”作为经济发展的主战场、主抓手,深入打造“享满意”

营商环境,吸引了一大批优质项目落地,一大批优秀人才落户,为推动经济高质量发展注入了强劲动能。

引进一个大项目,带来一条产业链,造就一个新产业,催生一个新基地,成为不少地区加速发展的经验之谈。对此,滁州经开区积极以双招双引质量突破年为抓手,围绕四大主导产业,按照“招龙头、补链条、聚集群”思路,实施产业链精准招商,推进重大项目签约落地、主导产业集群集聚。

在招引新项目同时,滁州经开区全力服务好现有企业,推动金锋履、嘉美印铁、信盟装备等企业增资扩产。认真研究“赛马”考核机制,紧盯主要经济指标,采取“一项指标、一名牵头领导、一个责任部门、一个推进专班”的责任落实机制,抢抓时间,加强运行调度。着力做好规入统,强化精准帮扶存量,加强对重点规上企业的跟踪监测,开展点对

点帮扶。二季度推进隆基、惠科、立讯、天大、东方日升、博西华等6家企业满产达产。强化政策落实添动力,及时兑现扶持政策,对新入规企业实行“即入即奖”,纳入统计后次月组织兑现,充分调动企业升规入统积极性。

坚定不移走“科创+产业”路子,依托原创新科技城平台,制定专项招商政策,加快集聚一批现代服务业企业和科创孵化类项目,推动一批孵化器运营商加快入驻。坚持向存量要空间,关注亩均产出等核心指标,加快腾笼换鸟,力争二季度完成处置低效企业10家。

人才是竞争之本、活力之源。抓住人才就是抓住发展的关键,留住人才就是留住发展的“金钥匙”。